
ерезнівського ліцею №2 
;ої міської ради 
о району Рівненської області 

Галина КОВАЛЬЧУК

ОБГРУНТУВАШЯ
застосування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до підпункту 5 пункту 13 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 
стану в У країні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування

Назва предмета закупівлі; код ДК 021:2015:09320000-8-Пара, гаряча вода та пов’язана продукція 
(Tetvioea енергія).

Застосування виключення; відповідно до підпункту 5 підпункту 13 Особливостей, роиопш, 
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником

Для потреб Березнівського ліцею №2 Березнівської міської ради Рівненського району 
Рівненської області (далі Замовник) необхідно придбати теплову енергію для обігріву приміщення 
Замовника. Очікувана вартість закупівлі становить 1322200,00грн.

Суб’єктом господарювання з постачання теплової енергії (теплопостачальною організацією) для 
замовника є Комунальне підприємство «Березнекомуненергія» (код за ЄДРПОУ суб’єкта 
господарювання 30717503),яке у свою чергу, займає монопольне становище на ринку 
централізованого постачання теплової енергії у м.Березне і, відповідно, є єдиним постачальником 
пари та гарячої води і надавачем послуг з постачання теплової енергії, що підтверджується 
Зведеним переліком суб’єктів природних монополій станом на 30.11.2023 (Рівненська область за 
№51), який опубліковано на сайті Антимонопольного комітету України за інтернет адресою; 
https;//amcu. gov, ua.

На підставі викладеного, оскільки закупівля ; код Д К  021:2015:09320000 ~8 -Пара, гаряча вода 
та пов’язана продукція (Теплова енергія) може бути здійснена лише у КП «Березнекомуненерія», 
яке є суб’єктом господарювання з постачання теплової енергії (теплопостачальна організація), 
очікуваною вартістю 1322200,00грн. відповідно до положень пп.5 п.13 постанови КМУ від 
12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість 
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. 
гривень, може здійснюватися шляхом укладання договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання 
у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником,тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий 
договір.

Уповноважена особа Алла БАСЮК


